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Μυτιλήνη, 5 Φεβρουαρίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεργασία του Γενικού Νοσοκομείου Μυτιλήνης “ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ” και του 
Περιφερειακού Τμήματος Μυτιλήνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Σε συνέχεια της υπογραφής Σύμβασης Παροχής Εθελοντικής Προσφοράς Έργου 

μεταξύ του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr Αντώνιου Αυγερινού και 

του Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Μυτιλήνης “ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ” κ. Γεώργιου 

Καμπούρη, το Περιφερειακό Τμήμα Μυτιλήνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού θα 

διαθέτει ομάδα Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας με στόχο την παροχή εθελοντικού 

κοινωνικού έργου.  

Με αφορμή την υπογραφή της εν λόγου Σύμβασης, πραγματοποιήθηκε χθες 

συνάντηση μεταξύ του Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Μυτιλήνης κ. Γεώργιου 

Καμπούρη και του Προέδρου του Περιφερειακού Τμήματος Μυτιλήνης του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κ. Θεόδωρου Βαλσαμίδη με τη συμμετοχή της 

Διευθύντριας της Ιατρικής Υπηρεσίας κας. Ειρήνης Ιατρουδέλλη, της Διευθύντριας 

της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας κας Ευαγγελίας Χαλτσοτάκη, της Προϊσταμένης της 

Κοινωνικής Υπηρεσίας κας Στέλλας Γιακουμή και της Κοινωνικής Λειτουργού του Π.Τ. 

Μυτιλήνης ΕΕΣ κας Μαρίας Συμεού. Στο πλαίσιο της συνάντησης συζητήθηκε το 

αντικείμενο των προγραμμάτων εθελοντικής προσφοράς και η διαδικασία που θα 

ακολουθείται. Ως ενδεικτικές δράσεις θα μπορούσαν να αναφερθούν οι εξής: η 

συντροφιά σε ευπαθείς ομάδες όπως μοναχικά άτομα, ηλικιωμένους, άτομα που 

στερούνται οικογενειακού περιβάλλοντος, η φύλαξη ανηλίκων κατόπιν εισαγγελικής 



εντολής, η συνοδεία ασθενών κατά το εξιτήριο τους εφόσον απαιτείται κλπ. Η 

ενεργοποίηση των εθελοντών θα πραγματοποιείται πάντα μετά από σχετικό αίτημα 

της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου Μυτιλήνης.  

Η ομάδα των Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας που θα παρέχει εθελοντικό έργο, θα 

έχει σταθερή υποστήριξη και εποπτεία από την Κοινωνικό Λειτουργό του 

Περιφερειακού Τμήματος Μυτιλήνης Ε.Ε.Σ. με στόχο την μέγιστη δυνατή ποιοτική 

ανταπόκριση στο έργο και τα καθήκοντά τους. 

Η συνεργασία μεταξύ των δύο Φορέων ως στόχο έχει να λειτουργήσει ενισχυτικά επ’ 

ωφελεία των κατοίκων του τόπου μας.  
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